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	II конференция

Доступные медицинские решения
 для предприятий

4 февраля 2015 года



4 февраля 2015 года в Москве, в гостинице «Рэдиссон Блю», прошла II конференция «Доступные медицинские решения для предприятий», организованная компанией «Бизнес-Сервис». В конференции приняло участие более 80 представителей крупных промышленных предприятий, медицинских и лечебных учреждений, страховщиков и страховых брокеров. Поддержку конференции оказали спонсоры конференции – компании «МетЛайф» и «ВТБ Страхование», спонсоры секций конференции – международная медицинская сеть Best Doctors и компания «Русский Стандарт Страхование».
Программа конференции включала в себя четыре секции, посвященные наиболее актуальным вопросам развития корпоративного здравоохранения: «Приоритеты корпоративной медицины в условиях кризиса», «Взаимодействие страховщиков, клиентов и медицинских центров», «Экономика медицинских и страховых решений» и «Технологии диагностики, предупреждения, лечения и учета медицинских услуг».
Спикерами конференции выступили Андрей Рагозин, к.м.н., ведущий научный сотрудник НИИ общественного здоровья и управления здравоохранением Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, Анна Григорьева, менеджер отдела корпоративного страхования департамента корпоративных финансов ОАО «Аэрофлот», Тимур Гилязов, директор по стратегическим проектам «МетЛайф», Екатерина Огарева, директор по развитию бизнеса в России и СНГ, Best Doctors, Иван Терехов, начальник отдела страхования департамента корпоративных финансов ОАО «Россети», Вера Журавлева, начальник отдела личного страхования «ВТБ Страхования», Алексей Березников, д.м.н., медицинский директор ООО АльфаСтрахование-ОМС», Михаил Копитайко, заместитель генерального директора ЗАО «Русский Стандарт Страхование», Елена Солопова, генеральный директор ManagedCare Russia, Олег Соколов, начальник управления сопровождения закупочных процедур, ОАО «Атомный Страховой Брокер», Татьяна Акимова, заместитель генерального директора по продажам и развитию «ПАТЕРО Клиник» и Татьяна Измайлова, к.м.н., директор Центра цитохимических исследований.
Удачный подбор выступающих, насыщенные информацией презентации вызывали многочисленные дискуссии в ходе конференции. По общему мнению участников конференции, мероприятие оказалось весьма полезным и содержательным.
Организаторы выражают благодарность компаниям, оказавшим спонсорскую поддержку мероприятию, – страховым компаниям «МетЛайф» и «ВТБ Страхование» (спонсоры конференции), международной медицинской сети Best Doctors и страховой компании «Русский Стандарт Страхование» (спонсоры секций), а также всем спикерам, откликнувшимся на приглашения выступить на конференции и сделавшим яркие и полезные доклады.
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