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Пост-релиз

10 февраля 2016 года в Москве, в гостинице «Золотое кольцо» состоялась III конференция «Доступные медицинские решения для предприятий», собравшая в этом году рекордное число участников. Более 110 представителей промышленных предприятий, банков, страховых и медицинских организаций собрались, чтобы обсудить непростые проблемы сегмента.
Вопросам влияния кризиса на программы медицинского обслуживания и обеспечения здравоохранения персонала были посвящены выступления спикеров первой секции конференции – Марии Калининой, начальника отдела социальной политики «Росатома», Татьяны Кайгородовой, заместителя генерального директора ПАО «Ингосстрах», Анатолия Азарова, руководителя системы послевузовского образования «РЖД» и Полины Степаненко, менеджера по развитию бизнеса «Марш Страховые Брокеры». Выступающие не просто всестороннее обсудили влияние кризиса на структуру затрат на медицинские услуги компаний, но и наметили целый ряд интересных направлений для преодоления его последствий.

Поиску выхода из жестких финансовых ограничений был посвящен целый ряд выступлений на конференции. Об этом говорили Сергей Медвинский, руководитель проектов по лечебной работе и промышленной медицине управления по охране здоровья ООО УК «Металлоинвест», Елена Лурье, заместитель генерального директора, СПАО «РЕСО-Гарантия», Михаил Копитайко, заместитель генерального директора АО «Русский Стандарт Страхование», Владимир Звягин, председатель правления, ООО «Регион-Медсервис».
Тимур Гилязов, директор по стратегическим проектам «МетЛайф» поделился международными подходами к организации корпоративного здравоохранения, где во главу угла ставится вопрос предотвращения медицинских затрат. Олег Меркулов, первый заместитель генерального директора по развитию и продажам, член Правления, председатель продуктового комитета ООО «ВТБ Страхование» рассказал о программе страхования онкологических заболеваний, сочетающей в себе квалифицированный ассистанс, качественную диагностику заболеваний и вариативную финансовую поддержку лечебных процедур.
Перекличкой с темой профилактики прозвучало выступление Ксении Благодырь, руководителя службы продвижения инноваций компании «ОФК-КАРДИО», в котором она рассказала о новой, дешевой и эффективной методике выявления инфаркта миокарда, еще одного статистически важного для России критического заболевания. Простая технология, доведенная до диагностического пакета, который человек может использовать в одиночку, безусловно серьезный шаг в снижении смертности от инфаркта.
Юлия Алчеева, исполнительный  директор ERV в России в свое выступлении подробно рассказала о системном подходе к управлению медицинскими затратами в поездках. Опыт ERV, накопленный по всему миру, позволяет существенно сэкономить в решении вопросов здоровья сотрудникам, которые регулярно бывают в командировках в самых различных уголках мира.
Конференции прошла в оживленной и заинтересованной дискуссии, каждое выступление сопровождалось большим количеством вопросов к докладчику. Этому способствовали весьма информационно насыщенные презентации докладчиков.
Организаторы выражают свою благодарность партнеру конференции ПАО «Ингосстрах», спонсорам секций конференции АО «МетЛайф», АО «Русский Стандарт Страхование», ПСАО «РЕСО-Гарантия», АО «ЕРВ Туристическое Страхование», поддержка которых позволила провести столь содержательную конференцию. Организаторы благодарят за поддержку Московскую торгово-промышленную палату, ООО «ВТБ Страхование» и ООО «Комус».
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